
ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΤΕΥΧΟΣ ΤΟΥ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ OPEN MINDS

PROJECT!
ΠΩΣ ΕΧΕΙ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ;
Καθ' όλη τη διάρκεια αυτής της περιόδου οι εταίροι ολοκλήρωσαν τις
δραστηριότητες του δεύτερου παραδοτέου με την πραγματοποίηση των 
1.  Ερευνών αντίληψης στις χώρες των εταίρων και της
2. Συνθετικής έκθεσης για τον κοινωνικό αποκλεισμό και τη
ριζοσπαστικοποίηση.
Επιπλέον, ξεκίνησε η υλοποίηση του τρίτου και τελευταίου παραδοτέου του
έργου, το οποίο περιλαμβάνει τα επόμενα βήματα:
1.      Ανάλυση του τοπίου των υφιστάμενων παιχνιδιών και του
εκπαιδευτικού υλικού που αφορούν τη ριζοσπαστικοποίηση και τον
κοινωνικό αποκλεισμό/ενσωμάτωση
2.      Ανάπτυξη παιχνιδιού και εκπαιδευτικού υλικού
3.      Εργαστήριο επαλήθευσης με τους σχετικούς ενδιαφερόμενους φορείς
και 
4.      Μετάφραση του παιχνιδιού και του εκπαιδευτικού υλικού στις εθνικές
γλώσσες των εταίρων.
Τέλος, η τελευταία διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Aarhus
της Δανίας στις 3-4 Μαΐου.
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https://openminds-project.eu/

http://respo-x.eu/
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Ακολούθησε το παιχνίδι και η ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού. Το
παιχνίδι (https://openminds-project.eu/) μαζί με το εκπαιδευτικό
υλικό, το οποίο έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο (https://openminds-
project.eu/), αφορούν την κοινωνική ένταξη των νέων σε επιλεγμένες
χώρες και έχουν σχεδιαστεί και προσαρμοστεί ώστε να ταιριάζουν σε
πολλαπλά σενάρια παρέμβασης.

Το 2ο παραδοτέο του έργου ολοκληρώθηκε με τη διεξαγωγή των ερευνών
αντίληψης στις χώρες του έργου, οι οποίες επικεντρώθηκαν στη διερεύνηση
του αντίκτυπου των μέτρων κοινωνικής ένταξης ή της έλλειψης αυτών στη
ριζοσπαστικοποίηση των νέων. Διεξήχθησαν με τη διανομή
ερωτηματολογίων σε τοπικούς φορείς (τουλάχιστον 20 ανά χώρα του έργου).

Στη συνέχεια, μετά την ολοκλήρωση όλων των δραστηριοτήτων του έργου, τα
συνολικά αποτελέσματα από όλες τις δραστηριότητες θα συγκεντρωθούν και
θα αποτελέσουν τη συνθετική έκθεση για τον κοινωνικό αποκλεισμό και τη
ριζοσπαστικοποίηση.

Στο 3ο παραδοτέο, διεξήχθη μια ανάλυση τοπίου των υφιστάμενων
παιχνιδιών και εκπαιδευτικού υλικού που σχετίζονται με τη
ριζοσπαστικοποίηση και τον κοινωνικό αποκλεισμό/ένταξη, στην οποία
εξετάστηκαν οι υφιστάμενοι πόροι παιχνιδιών που σχετίζονται με τη
ριζοσπαστικοποίηση/πολιτικοποίηση και την αποριζοσπαστικοποίηση και
αναπτύχθηκαν για τη νεολαία. Τα ευρήματα που συλλέχθηκαν αποτέλεσαν τη
βάση για τον σχεδιασμό του παιχνιδιού.

https://openminds-project.eu/

http://respo-x.eu/
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Προκειμένου να υπάρξει ανατροφοδότηση σχετικά με τα εργαλεία και το
υλικό του OPEN MINDS, πραγματοποιήθηκε ένα εργαστήριο επικύρωσης
με τους σχετικούς ενδιαφερόμενους φορείς στους τομείς των τυχερών
παιχνιδιών, της κατάρτισης και της χάραξης πολιτικής. Τα πορίσματα
αυτών των εργαστηρίων (ένα σε κάθε χώρα του έργου) παρείχαν όλες τις
απαραίτητες πληροφορίες για τη βελτίωση και την τελειοποίηση τόσο
του παιχνιδιού όσο και του εκπαιδευτικού υλικού.

Αφού λάβαμε τα σχόλια από τα εθνικά εργαστήρια, η κοινοπραξία
προχώρησε σε βελτιώσεις και μόλις η τελική έκδοση ήταν έτοιμη,
προχώρησε στη μετάφραση του παιχνιδιού και του εκπαιδευτικού υλικού
στις εθνικές γλώσσες των εταίρων.

https://openminds-project.eu/

ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ AARHUS, ΔΑΝΙΑ
Η τελευταία συνάντηση του Open Minds League πραγματοποιήθηκε στο
Aarhus της Δανίας στις 3-4 Μαΐου. Οι εταίροι συναντήθηκαν και συζήτησαν
τα τελευταία βήματα για την υλοποίηση του έργου που πλησιάζει στο τέλος
του. 
Το αποκορύφωμα της συνάντησης ήταν η παρουσίαση του ολοκληρωμένου
εκπαιδευτικού παιχνιδιού, μια πραγματική απόδειξη της αφοσίωσης και της
ομαδικής μας εργασίας. 
Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης οι εταίροι χαλαρώνουν και γελούν
για να διώξουν το άγχος τους σε μια αίθουσα αισθήσεων.

http://respo-x.eu/


ΤΙ ΑΠΟΜΕΝΕΙ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ;

Μετά την ολοκλήρωση τόσο του παιχνιδιού όσο και του
εκπαιδευτικού υλικού που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο των
προηγούμενων δραστηριοτήτων, θα δοκιμαστούν πιλοτικά με
τη συμμετοχή τουλάχιστον 30 νέων ανά συμμετέχοντα
οργανισμό. Ο κύριος στόχος αυτής της δραστηριότητας είναι να
δοκιμάσουν οι εταίροι την αποδοτικότητα και την
αποτελεσματικότητα των εργαλείων που αναπτύχθηκαν στην
πράξη. Θα συλλεχθούν σχόλια από την πιλοτική εφαρμογή
μέσω δομημένων προτύπων που αναπτύχθηκαν. Αυτή η
ανατροφοδότηση θα χρησιμεύσει ως βάση για τους εταίρους
του έργου ώστε να εφαρμόσουν σχετικές διορθώσεις και
βελτιώσεις στα εργαλεία που αναπτύχθηκαν και να
διαπιστώσουν εάν ανταποκρίνονται και προσαρμόζονται στην
ομάδα-στόχο.
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https://openminds-project.eu/

https://www.facebook.com/openminds.euproject/
https://openminds-project.eu/

Ακολουθήστε μας εδώ και ενημερωθείτε για τα νέα σχετικά με
το πρόγραμμα OPEN MINDS:

http://respo-x.eu/
http://respo-x.eu/
http://respo-x.eu/

